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NỘI QUY THAM GIA HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
Khi học sinh đi tham quan ngoại khóa do nhà trường  tổ chức cần thực  hiện nghiêm túc các nội quy sau đây:
1. THỜI GIAN
- Thứ Sáu ngày 01/12/2023.
- Thời gian: 5h45’ (Học sinh có mặt tập trung tại trường đúng giờ quy định, giáo viên chủ nhiệm lớp cùng hướng dẫn viên điểm danh lấy số lượng và đưa học sinh di chuyển ra xe theo quy định của Ban tổ chức.)
2. TRANG PHỤC
Khi đi tham quan, HS mặc đồng phục - và 1 bộ để thay đổi.
3. ĂN UỐNG
- HS ăn tại nhà hàng, ngồi theo bàn, theo lớp.
- Khi ăn – ăn hết suất ăn của mình tại khu du lịch, không bỏ thừa; không ăn vội vàng.
- Không ăn uống đồ ăn không đảm bảo rõ nguồn gốc. Đảm bảo AT thực phẩm.
- Ăn xong, nghỉ ngơi một chút, không vui chơi chạy nhảy ngay; đảm bảo an toàn sức khoẻ.
4. CÁC QUY ĐỊNH KHÁC
- Học sinh tham gia  học tập ngoại khóa phải được sự đồng ý chấp thuận của  phụ huynh, đăng ký và gửi hồi báo về GVCN lớp. Học sinh có đủ sức khỏe mới tham gia chuyến tham quan học tập ngoại khóa. (Nếu trời rét, HS không bơi lội.)
- Học sinh tự bảo quản tiền, đồ trang sức, quần áo, đồ dùng cá nhân của mình.
- Học sinh không được phép mang theo các chất kích thích, các vật gây hại  (như dao, kéo nhọn,…); các chất gây cháy nổ; không được uống rượu bia, hút thuốc; không được đánh bài khi đi tham quan học tập ngoại khóa.
- Học sinh thực hiện tham quan ngoại khóa theo sự điều động phân công của GVCN lớp và Ban tổ chức, không được đi lại hoặc tự ý thay đổi vị trí ngồi trên xe khi  xe ô tô đang di chuyển. Học sinh đi và về cùng với đoàn, không được tự ý tách đoàn đi riêng cá nhân.
[bookmark: _GoBack]- Khi tới các địa điểm tham quan học tập ngoại khóa phải có ý thức giữ vệ sinh chung, không được xả rác bừa bãi không đúng nơi quy định; Không nói tục, ...
- Xếp hàng trật tự (theo xe của mình) để di chuyển vào khu vực tham quan học tập ngoại khóa – Thực hiện theo sự phân công hướng dẫn của GV và HDV.
- Chấp hành nội quy tại địa điểm tham quan ngoại khóa, không được tự ý sờ vào hiện vật khi vào tham quan. Đảm bảo an toàn suốt chuyến  tham quan.
- Không được tự ý đến những khu vực mà Ban tổ chức không cho phép.
- Tham gia sinh hoạt cùng các bạn phải đoàn kết, cùng trao đổi tìm hiểu học tập lịch sử, học tập trải nghiệm từ môi trường thực tế, rèn luyện sức khỏe, rút ra bài học từ chuyến tham quan ngoại khóa, tự hào về truyền thống anh hùng của dân tộc, nộp bài viết thu hoạch sau chuyến tham quan về GVCN lớp.
Chúc các bạn có chuyến HĐTN an toàn, bổ ích, vui vẻ!!!
                                                          Phú Lãm, ngày 30 tháng 11 năm 2023
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