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Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học và THCS.
Thực hiện Công văn số 1167/UBND-BHXH ngày 28/4/2021 của UBND quận Hà Đông về việc triển khai ứng dụng VssID - bảo hiểm xã hội số.
 Bảo hiểm xã hội số (VssID) là ứng dụng trên nền tảng thiết bị di động của Bảo hiểm xã hội Việt Nam, đã được cung cấp trên điện thoại di động và tạo điều kiện cho người tham gia bảo hiểm xã hội (BHXH), bảo hiểm y tế (BHYT) tiếp cận thông tin, thực hiện các dịch vụ công một cách tiện lợi, dễ dàng, nhanh chóng nhất, từng bước thực hiện việc thay thế Sổ BHXH, Thẻ BHYT giấy như hiện nay.
Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các trường Mầm non, Tiểu học và THCS thực hiện theo tinh thần công văn của UBND quận Hà Đông; 100% giáo viên, nhân viên cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID; Phối hợp với Bảo hiểm xã hội quận tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn phụ huynh học sinh cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID để phụ huynh theo dõi, tra cứu quá trình tham gia BHYT, thẻ BHYT của con mình chính xác, đảm bảo quyền lợi khi đi khám chữa bệnh.

Theo danh sách thống kê của BHXH quận hiện nay một số trường đã triển khai, hướng dẫn cài đặt VssID tương đối tốt, tuy nhiên còn một số trường vẫn chưa triển khai hoặc triển khai  tỷ lệ cài đặt thấp (có danh sách kèm theo).
 Để đảm bảo đúng tiến độ đề ra, Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu hoc và THCS tiếp tục triển khai và chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm gửi hướng dẫn cài đặt VssID của BHXH quận cho phụ huynh để cài đặt cho con, đảm bảo xong trước 30/5/2021.
Trong quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các đơn vị trường học liên hệ với BHXH quận để được hướng dẫn chi tiết.
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