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Số:  851/PGDĐT
V/v tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020.
.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Đông, ngày 18 tháng 9 năm 2020


	
        Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở.
Thực hiện Công văn số 3002/SGDĐT-CTTT ngày 15 tháng 9 năm 2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) Hà Nội  về việc tổ chức Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020;
Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020 do Bộ GDĐT chủ trì phối hợp với Ban Tuyên giáo Trung ương, Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tổ chức. Đây là hoạt động có ý nghĩa góp phần tạo nên đợt sinh hoạt chính trị sâu, rộng trong toàn ngành, nhằm đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị khóa XII.
Phòng GDĐT Hà Đông đề nghị các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở nghiên cứu Thể lệ Cuộc thi “Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2020 do Bộ GDĐT triển khai trên trang điện tử http://hocvalamtheobac.vn đồng thời chỉ đạo và tạo điều kiện tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh tham gia Cuộc thi đạt hiệu quả cao./.
	Nơi nhận:
· Lãnh đạo, CVPGD (để chỉ đạo);
· Các trường MN, TH, THCS (để thực hiện);
· Lưu: VT.
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Nguyễn Thị Thu Hương





Hướng dẫn vào thi: vào http://hocvalamtheobac.vn rồi nhập vào các mục theo hướng dẫn trên Website, cụ thể nhập vào các ô sau:
Tên đăng nhập

Lưu ý: Tên đăng nhập viết liền, không dấu, không chứa ký tự đặc biệt, không viết hoa (ví dụ: nguyenvana2020)
Số điện thoại

Email


Lưu ý: Bạn phải dùng địa chỉ mail thật để nhận thông báo, lấy lại mật khẩu cũng như để xác minh tài khoản của mình.Mật khẩu

	
 Nhập lại mật khẩu
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