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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội và kiểm điểm sự lãnh đạo, 

chỉ đạo của chi bộ THCS Phú Lãm, nhiệm kỳ 2017 - 2020; 

 phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020 - 2022

-----
Đại hội chi bộ trường THCS Phú Lãm nhiệm kỳ 2020 - 2022 có nhiệm vụ đánh giá kết quả; kiểm điểm việc thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2019; quyết định phương hướng nhiệm vụ nhiệm kỳ 2020 - 2022; bầu Chi ủy, Bí thư, Phó bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2022; bầu đoàn đại biểu dự Đại hội đại biểu Đảng bộ phường Phú Lãm lần thứ XXIII, nhiệm kỳ 2020 - 2025.

Phần thứ nhất

ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI VÀ 

KIỂM ĐIỂM SỰ LÃNH ĐẠO CỦA CHI ỦY CHI BỘ NHIỆM KỲ 2017 - 2020

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH 

Chi bộ trường THCS Phú Lãm  trực thuộc Đảng bộ phường Phú Lãm, tổng số đảng viên 15 đ/c, số đảng viên nữ là 11 đồng chí, số đảng viên nam là 4 đồng chí. Số cán bộ, giáo viên: 24, nhân viên: 05, học sinh trong nhà trường: 545 em, số tổ chức công đoàn: 01, đoàn thanh niên: 01, ban thanh tra Nhân dân: 01; nhà trường đã dần nâng cao chất lượng dạy và học tạo lòng tin trong lãnh đạo và nhân dân địa phương.
* Thuận lợi:

Trong quá trình thực hiện nhiệm vụ dạy và học ở nhà trường nhiệm kỳ vừa qua chi bộ luôn được sự quan tâm lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng bộ phường Phú Lãm, Phòng giáo dục và đào tạo Quận Hà Đông, sự quan tâm ủng hộ của phụ huynh, do vậy chi bộ và Ban giám hiệu nhà trường đã lãnh đạo, điều hành nhà trường đi vào nền nếp góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ đề ra.

Đảng viên trong chi bộ có tinh thần đoàn kết, nhiệt tình và trách nhiệm trong công việc được giao. 

* Khó khăn:

- Quá trình phát triển với các vấn đề xã hội còn nhiều thách thức, cám dỗ lôi kéo một bộ phận không nhỏ học sinh khiến các em ham chơi lười học, ví dụ như​ các quán Internet, trò chơi điện tử ...

- Một số gia đình còn chưa quan tâm đến việc học của con em mình nên việc phối hợp giữa nhà trường và gia đình còn nhiều khó khăn.

 
 - Số học sinh trong nhà trường ít, một số học sinh có học lực khá giỏi, do lịch sử để lại những năm học trước một số học sinh gia đình có điều kiện, có học lực khá giỏi chuyển vào các trường trong nội quận nên khó khăn trong công tác bồi dưỡng học sinh giỏi.
- Giáo viên có trình độ chuyên môn giỏi làm mũi nhọn ở các bộ môn còn thiếu. Còn một số giáo viên  khó khăn về sức khoẻ hoặc hoàn cảnh gia đình nên nhà trường thường xuyên có giáo viên nghỉ phép gây khó khăn trong công tác phân công dạy thay của nhà trường.
- Cơ sở vật chất có một số phòng học hiện nay đã xuống cấp, dãy nhà 2 tầng gần sát với nhà dân nên phần nào ảnh hưởng đến môi trường học tập của học sinh ở một số lớp, diện tích khuôn viên của nhà trường nhỏ hẹp nằm giữa khu dân cư nên không mở rộng được.
- Tính đến 23/11/2019 Theo thông tư 16/2017 nhà trường thiếu 04 giáo viên so với qui định.

II. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI NHIỆM KỲ 2017 - 2020
1. Triển khai, thực hiện nhiệm vụ xây dựng Nghị quyết chi bộ
Chi bộ đã quán triệt, tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ xây dựng nghị quyết, thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết, Chỉ thị, Quyết định, Kết luận của cấp trên và Đảng ủy phường tại các hội nghị chi bộ, xây dựng nghị quyết lãnh đạo tổ chức thực hiện tốt các nhiệm vụ theo quy định của cấp trên.

2. Kết quả thực hiện các nhiệm vụ chính trị được giao (nhiệm vụ chuyên môn của cơ quan, đơn vị)
- Chi bộ đã chỉ đạo Ban giám hiệu nhà trường xây dựng kế hoạch triển khai và thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Đề án số 01-ĐA/QU của Quận ủy Hà Đông về việc nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo quận Hà Đông giai đoạn 2016-2020 cũng như cuộc vận động "Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm" và cuộc vận động "Dân chủ hóa trường học".
- Thực hiện nghiêm túc nội quy, quy chế chuyên môn, bám sát các chỉ tiêu đăng ký từ đầu năm để phấn đấu, đưa ra các biện pháp chỉ đạo phù hợp với thực tế nhà trường. Quan tâm tới quản lý trang thiết bị dạy học và quản lí cơ sở vật chất, xây dựng nhà trường ngày càng khang trang sạch đẹp, năm 2018 được UBND thành phố Hà Nội công nhận lại “Trường đạt chuẩn Quốc gia” và được UBND quận Hà Đông công nhận “Đơn vị đạt chuẩn văn hóa”.
- Tăng cường các hoạt động kiểm tra nội bộ trường học, kiểm tra việc thực hiện quy chế dân chủ, động viên, tạo điều kiện để giáo viên tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ. Chỉ đạo công tác hành chính quản trị, thực hiện đúng chế độ quản lý tài chính.


- Công khai, dân chủ hóa trong mọi hoạt động của nhà trường. Cán bộ, đảng viên được tham gia các lĩnh vực như bình xét nâng lương, bình bầu các danh hiệu thi đua, xây dựng Quy chế hoạt động, Quy chế dân chủ, xây dựng nội bộ đoàn kết, giúp đỡ nhau trong sinh hoạt cũng như công tác.
- Thực hiện tốt công tác an ninh trường học, vệ sinh phòng học. Phối hợp với trạm y tế phường thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh. Thực hiện khám sức khỏe định kỳ cho học sinh.
- Quản lý chặt chẽ nền nếp dạy và học, tăng cường quản lý chuyên môn, tăng cường đổi mới phương pháp dạy học nhằm phát huy năng lực chủ động học tập, nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường. Do vậy trong 2 năm gần đây chất lượng học sinh đã dần đi được nâng lên từng bước, đã thực hiện 21 chuyên đề đổi mới phương pháp dạy học, đưa ứng dụng CNTT hiệu quả vào giảng dạy nhằm phát huy tính tích cực chủ động, sáng tạo của học sinh. Qua đó giáo viên được bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ và học tập kinh nghiệm ở đồng nghiệp, các giờ dạy đều hiệu quả hơn. Đây chính là sự nỗ lực, cố gắng hết mình của giáo viên. 
        Kết quả cụ thể các năm học:
Nhà trường đã được công nhận lại đạt chuẩn Quốc gia. Tập thể Nhà trường được công nhận tập thể lao động tiên tiến 2 năm liền (năm học 2017-2018 và 2018-2019), danh hiệu cơ quan đạt chuẩn văn hóa, trường tiên tiến cấp TP về phong trào TDTT. Công đoàn được Liên đoàn Lao động công nhận Công đoàn xuất sắc cấp TP năm 2018 – 2019; Chi đoàn được đánh giá hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Có 5 cán bộ, giáo viên, nhân viên đạt danh hiệu chiến sỹ thi đua cơ sở.

Tổ chức các giờ hội giảng, các hoạt động thi đua dạy và học trong nhà trường, tham gia các hội thi, hội thao do cấp trên tổ chức đạt 1 giải nhì, 1 giải ba về giáo viên dạy giỏi cấp quận, 01 giải ba thi Thiết kế bài giảng E-Learning, đạt giải nhất, giải nhì và giải ba các tiết mục trong “Hội thi giai điệu tuổi hồng”, “Tiếng hát CBQL và giáo viên” cấp Thành phố và quận Hà Đông. 

 Trong 2 năm học vừa qua mỗi năm nhà trường đều có hơn 40 học sinh giỏi cấp quận các môn văn hoá và thể dục thể thao. Chất lượng học sinh đại trà ngày càng được nâng cao: 

Xếp loại học sinh năm học 2017-2018:

+ Về Hạnh kiểm:Tốt: 95.88%; Khá: 3.09%; TB: 0%, Yếu: 1.03 %.
+ Về Học lực: Giỏi: 49.48 %; Khá: 21,65 %, TB: 27,84 %; Kém: 1.03%.
Xếp loại học sinh năm học 2018-2019:

+ Về Hạnh kiểm:Tốt: 94.79%; Khá: 5.21%; TB: 0%.
+ Về Học lực: Giỏi: 32.75 %; Khá: 46,20 %, TB: 19,10 %; Yếu: 1.95%.

+ Tỷ lệ HS lớp 9 tốt nghiệp đạt 100 %.

Kết quả thi tuyển sinh vào lớp 10 đạt 94%; điểm trung bình 4 môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh và Lịch sử đều ở mức tương đối cao so với các trường lân cận. Cụ thể môn Ngữ văn vươn lên đứng thứ 11/22 trường trong quận; các môn Toán, Tiếng Anh, Lịch sử đứng trên các trường Biên Giang, Phú Lương, Yên Nghĩa và Đồng Mai.
3. Lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng Chi bộ trong sạch, vững mạnh
3.1.Công tác tư tưởng chính trị
Chi bộ thường xuyên duy trì sinh hoạt và học tập theo đúng quy chế làm việc của chi bộ; chấp hành và quán triệt tốt các Chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên . Triển khai có hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) gắn với Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về " Tiếp tục đẩy mạnh  việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”; tham gia đấu tranh đối với các biểu hiện tham ô, lãng phí, tư tưởng " tự diễn biến", "tự chuyển hóa", suy thoái trong đạo đức lối sống của một bộ phận cán bộ, đảng viên.... từ đó cụ thể hóa vào Nghị quyết của chi bộ, triển khai kịp thời, thống nhất thực hiện.

Thực hiện tốt Nghị quyết 65-NQ/ĐU ngày 03/03/2017, Nghị quyết số 130-NQ/ĐU ngày 01/11/2018 của Đảng ủy phường về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ. Nội dung sinh hoạt chi bộ được thực hiện dựa trên nguyên tắc tập trung, dân chủ, có ý thức xây dựng và giữ gìn sự đoàn kết thống nhất trong Đảng; 100% đảng viên tham gia đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; số đảng viên tham gia sinh hoạt, học tập Nghị quyết thường xuyên đạt trên 80 %.

3.2. Công tác tổ chức chi bộ

Tổng số đảng viên 15 đ/c (14 đảng viên chính thức, 01 đảng viên dự bị), số đảng viên nữ là 12 đồng chí, số đảng viên nam là 3 đồng chí. Trình độ chuyên môn: Đại học trở lên: 13 đ/c; Cao đẳng: 2 đồng chí. Đảng viên cao tuổi nhất là 52 tuổi, đảng viên thấp tuổi nhất là 26 tuổi đảng.
Trong nhiệm kỳ 2017 - 2020, giai đoạn đầu Chi bộ đã có nhiều thuận lợi do cơ cấu Ban chi ủy được ổn định, hoạt động của Chi bộ được diễn ra bình thường, đều tay và có chất lượng. Nhưng đến giữa nhiệm kỳ, Chi bộ gặp khó khăn vì lý do đ/c Phạm Thị Mai Lan – Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng Nhà trường có quyết định chuyển công tác. Do vậy cơ cấu của Ban chi ủy, Ban giám hiệu bị thiếu 1 đồng chí. Nhưng với sự chỉ đạo kịp thời và sát sao của quận, các đ/c trong Ban thường vụ Đảng ủy phường, đã có kế hoạch chỉ đạo và giúp đỡ Chi bộ, kiện toàn đồng chí Nguyễn Thị Tố Quyên – Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường nên hiện nay chi bộ và nhà trường hoạt động cơ bản ổn định.

3.3. Công tác phát triển Đảng

Chi bộ sinh hoạt và quán triệt đầy đủ các chỉ thị, Nghị quyết của cấp trên và Đảng ủy phường đến từng đảng viên kịp thời. Trong nhiệm kỳ chi bộ đã giới thiệu 02 đoàn viên ưu tú học lớp bồi dưỡng kết nạp Đảng, tổ chức kết nạp được 01 đảng viên mới, thực hiện đạt chỉ tiêu đại hội đề ra.
3.4. Công tác thu, chi đảng phí

 Chi bộ thực hiện tốt công tác thu, nộp đảng phí đầy đủ, đúng thời gian quy định.

3.5. Công tác đánh giá, phân loại chất lượng chi bộ và đảng viên

Năm 2017, chi bộ đạt  danh hiệu "Hoàn thành tốt nhiệm vụ", trong đó:

- Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 2/11 đ/c = 18,9 %

- Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ: 9/11 đ/c = 81,1 %

- Đảng viên vi phạm tư cách: 0  
 Năm 2018, chi bộ đạt danh hiệu "Hoàn thành tốt nhiệm vụ", trong đó:

- Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 2/13 đ/c = 15,4 %

- Đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ: 11/13 đ/c = 84.6 %

- Đảng viên vi phạm tư cách: 0

4. Hoạt động của các chi hội đoàn thể
Chi bộ đã lãnh đạo hoạt động của công đoàn đi vào chiều sâu, quan tâm tới đời sống cán bộ giáo viên. Công đoàn trường thực sự là mái ấm đoàn kết, hàng năm tổ chức cho đoàn viên công đoàn đi tham quan học tập và làm tốt công tác từ thiện, thực hiện nghiêm túc chương trình số 06 của Quận uỷ, chương trình  của Đảng uỷ về việc cưới, việc tang, lễ hội, mừng thọ theo nếp sống văn hoá, không có cán bộ giáo viên vi phạm. Trong nhiệm kỳ đã giới thiệu được 01 quần chúng ưu tú vào Đảng.
Chỉ đạo đoàn thanh niên thực sự là đội xung kích trong nhà trường, lên kế hoạch và thực hiện kế hoạch bồi dưỡng đội viên ưu tú vào Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh.

Chỉ đạo đội thiếu niên tiền phong nhà trường hoạt động hiệu quả các phong trào đề ra: “Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”. Công tác kế hoạch nhỏ mỗi đội viên ủng hộ các bạn miền núi khó khăn 1 bộ quần áo cũ, sách giáo khoa, đồ dùng học tập và thu gom giấy vụn, vỏ lon để góp phần giúp đỡ học sinh nghèo. 
Chỉ đạo Chi đoàn và Liên đội tổ chức “Ngày hội bánh chưng xanh” và cùng với Hội cha mẹ học sinh nhà trường đã tặng quà các em học sinh thuộc hộ nghèo, học sinh có hoàn cảnh khó khăn trong các dịp tết Nguyên đán. 
III. KIỂM ĐIỂM SỰ LÃNH ĐẠO, CHỈ ĐẠO CỦA CHI ỦY CHI BỘ TRONG THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI NHIỆM KỲ 2017 – 2020.
1.Tình hình chi ủy nhiệm kỳ 2017 - 2020

Đại hội chi bộ trường THCS Phú Lãm đã bầu ra ban Chi ủy gồm 03 đồng chí. Trong đó: có 01 đ/c Bí thư, 01 đ/c Phó bí thư và 01 đ/c Chi ủy viên. Sau khi nhận nhiệm vụ, chi bộ giáo cho Chi ủy tiến hành họp phân công nhiệm vụ cho từng đồng chí:
- Đồng chí Phạm Thị Mai Lan - Bí thư: Phụ trách chung, trực tiếp phụ trách công tác tổ chức, công tác tư tưởng chính trị, công tác chính quyền, phụ trách chung công tác chuyên môn của nhà trường, công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, công tác dạy nghề của học sinh. 

- Đồng chí Trịnh Tiến Dũng - Phó Bí thư: Phụ trách công tác phát triển đảng, công tác cơ sở vật chất, công tác đoàn đội, công tác chuyên môn tổ Tự nhiên, phụ trác công tác kiểm tra giám sát tổ tự nhiên và tổ xã hội, phụ trách công tác phổ cập của nhà trường.

- Đồng chí Đàm Thị Bích Phương - Chi ủy viên: Thư ký chi bộ; Trực tiếp phụ trách công tác thu chi đảng phí, phụ trách công tác Y tế - Vệ sinh môi trường, cảnh quan sư phạm của nhà trường; Phụ trách công tác chuyên môn, kiểm tra giám sát tổ Văn phòng.              

- Tuy nhiên đến tháng 11/2018 đồng chí Phạm Thị Mai Lan chuyển công tác đến trường THCS Phú Lương thuộc phường Phú Lương - Hà Đông thôi giữ chức vụ Bí thư chi bộ THCS Phú Lãm. Tháng 1/2019 thực hiện Quyết định số 124-QĐ/ĐU ngày 15/01/2019 của Đảng ủy phường Phú Lãm chỉ định đồng chí Nguyễn Thị Tố Quyên - Hiệu trưởng giữ chức vụ Bí thư chi bộ THCS Phú Lãm. 

- Do vậy từ tháng 01/2019 đến nay Cấp ủy chi bộ gồm:  

1. Đ/c Nguyễn Thị Tố Quyên - Bí thư;

2. Đ/c Trịnh Tiến Dũng - Phó Bí thư;

3. Đ/c Đàm Thị Bích Phương - Chi uỷ viên.

2. Kết quả lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị

Trong nhiệm kỳ, Chi ủy chi bộ thường xuyên phát huy vai trò  trong lãnh đạo, chỉ đạo chi bộ, phấn đấu thực hiện các Nghị quyết của Đảng ủy phường và nhiệm vụ chuyên môn được giao. 

Cả ba đồng chí đều có lập trường tư tưởng vững vàng, tin tưởng tuyệt đối và chủ trương, đường lối lãnh đạo của Đảng và chính sách pháp luật của Nhà nước, làm tròn chức năng lãnh đạo của chi bộ, tham mưu cho cấp ủy đảng cấp trên. Thực hiện tốt các nhiệm vụ của nhà trường, quan tâm chăm lo đến đời sống người lao động và từng bước nâng cao chất lượng giảng dạy trong nhà trường.

Chi ủy chấp hành và quán triệt thực hiện nghiêm túc các Nghị quyết của Đảng ủy để bàn bạc thống nhất như: Triển khai thực hiện Kế hoạch số 34/KH-ĐU ngày 20/12/2016 của Đảng ủy phường thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) của Đảng và học tập chuyên đề toàn khóa "Những nội dung cơ bản của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh"; Kế hoạch số 29-KH/ĐU ngày 31/10/2016 về thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị về "đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh"; Hướng dẫn số 03-HD/ĐU ngày 03/7/2017; Hướng dẫn 05-HD/ĐU ngày 27/2/2018 của Đảng ủy phường về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị đến từng năm; chỉ đạo tập trung vào phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương, suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư, đặt lợi ích tập thể lên trên lợi ích cá nhân.

Triển khai thực hiện tốt Nghị quyết 65-NQ/ĐU ngày 03/03/2017, Nghị quyết số  130-NQ/ĐU ngày 01/11/2018 của Đảng ủy phường về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; chị bộ đã duy trì nề nếp sinh hoạt  chi bộ đều đặn, chấp hành nghiêm túc kỷ luật Đảng, điều lệ và những quy định đảng viên không được làm; duy trì thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, thường xuyên bàn bạc, thống nhất các nhiệm vụ, phát huy hiệu quả nguyên tắc tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách; tập trung lãnh đạo, chỉ đạo hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ của nhà trường; đảm bảo an ninh, an toàn trường học; được các phụ huynh quan tâm, phối hợp và ủng hộ các hoạt động của nhà trường.

3. Khuyết điểm, tồn tại
- Phương pháp lãnh đạo đôi lúc còn thiếu kiên quyết, chưa toàn diện.

- Công tác chuyên môn chưa có thành tích cao.
* Nguyên nhân tồn tại:

- Năng lực, trình độ của ban chi ủy còn hạn chế, chưa đồng đều.  Kỹ năng, kinh nghiệm trong nghiệp vụ công tác Đảng còn hạn chế, đôi khi còn nặng về hoạt động chuyên môn. 

- Đôi khi chưa thực sự quyết liệt chỉ đạo, động viên khích lệ giáo viên tự học hỏi, đổi mới phương pháp, nâng cao chất lượng giảng dạy trong nhà trường.
4. Phương hướng khắc phục

Phát huy những ưu điểm đã đạt được, đồng thời khắc phục những khuyết điểm còn tồn tại. Thường xuyên kịp thời đánh giá rút kinh nghiệm, đẩy mạnh công tác phê bình và tự phê bình trong chi ủy. Tăng cường học hỏi trong các lĩnh vực, chú trọng nghiệp vụ công tác đảng nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả chỉ đạo của ban chi ủy; tập trung quyết liệt, bao quát và sát sao hơn nữa trong công tác lãnh đạo chỉ đạo việc đổi mới để phù hợp với thực tế địa phương.

IV. ĐÁNH GIÁ CHUNG

1.Ưu điểm:

Trong nhiệm kỳ, tuy có nhiều khó khăn nhưng chi bộ thường xuyên bám sát sự chỉ đạo của Đảng ủy, đặc biệt là sự thống nhất của các đảng viên trong chi bộ, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường và sự ủng hộ của phụ huynh học sinh,  tập thể nhà trường đã đoàn kết, đổi mới, hoàn thành mục tiêu nhiệm vụ đặt ra, chất lượng giáo dục ổn định và từng bước được nâng cao.

    
2. Tồn tại, hạn chế
- Tháng 11/2018 đảng viên trong chi bộ chưa tham gia đầy đủ các buổi họp định kỳ, giao ban của Đảng uỷ, UBND phường  tổ chức. 

- Chất lượng giáo dục đại trà so với các trường nằm ở trung tâm quận chưa cao. Số lượng học sinh giỏi các môn văn hóa chưa nhiều. Tỷ lệ học sinh thi đỗ vào lớp 10 THPT các trường công lập trên địa bàn quận Hà Đông tương đối cao nhưng chưa có HS đỗ vào trường chuyên Nguyễn Huệ, chuyên KHTN,...  
- Công tác kiểm tra giám sát với đảng viên trong chi bộ đôi khi được sâu sắc.
2.2 Nguyên nhân
* Nguyên nhân khách quan: 

- Lịch làm việc của trường, của ngành trùng với lịch tổ chức học nghị quyết của Đảng ủy, ủy ban nhân dân phường. 
- Do sự tác động từ môi trường sống có nhiều thông tin xấu, độc hại nên làm ảnh hưởng đến nhận thức của các em học sinh. Một số gia đình còn chưa quan tâm đến việc học của con.

- Giáo viên chưa đủ theo biên chế nên còn thay đổi giáo viên thường xuyên vì vậy đã làm ảnh hưởng phần nào đến việc học của học sinh.
* Nguyên nhân chủ quan:

- Có sự thay đổi về nhân sự nên tháng 11, 12/2018 khó khăn cho các hoạt động; trình độ lý luận chính trị của đảng viên trong chi bộ chưa đồng đều; một số đảng viên có biểu hiện ngại học tập, nghiên cứu, quán triệt nghị quyết, không tham gia học tập nghị quyết nhưng không báo cáo dõ lý do.
- Một số giáo viên chưa tích cực đổi mới phương pháp giao dục, nâng cao chất lượng giảng dạy. Một số còn chưa cởi mở, đóng góp ý kiến cho đồng chí, đồng nghiệp và chủ động xây dựng mối đoàn kết trong nhà trường.
- Công tác tuyên truyền vận động chưa thường xuyên, nội dung sinh hoạt còn chưa được phong phú.

- Công tác kiểm tra, giám sát của chi bộ còn hạn chế.
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP TRỌNG TÂM

NHIỆM KỲ 2020 - 2022
          
I. MỤC TIÊU CHUNG
Phát huy sức mạnh đoàn kết, nâng cao sức chiến đấu và vai trò lãnh đạo của tập thể chi bộ và giáo viên, nhân viên nhà trường, xây dựng chi bộ Đảng, các đoàn thể vững mạnh. Tiếp tục đổi mới công tác quản lí, giảng dạy; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin; chú trọng rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ cho đội ngũ giáo viên; chú trọng giáo dục đạo đức, kĩ năng sống cho học sinh; đổi mới phương pháp dạy học, thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục. Duy trì chuẩn Quốc gia, giữ vững danh hiệu chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ, nhà trường đạt tập thể lao động tiên tiến. Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, chất lượng học sinh giỏi, chất lượng học sinh thi đỗ vào lớp 10 các trường THPT công lập và trường chuyên.

II. NHỮNG CHỈ TIÊU CỤ THỂ

1. Phấn đấu công tác kiểm tra giám sát đạt kết quả tốt; công tác xây dựng đảng phấn đấu kết nạp 02 đảng viên mới, hàng năm có 20 % đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, 80% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ, chi bộ giữ vững danh hiệu “Chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”, tập thể nhà trường đạt tập thể lao động tiên tiến. Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia, đơn vị tiên tiến về thể dục thể thao.

2. Phấn đấu 100% giáo viên đạt danh hiệu thi đua “Lao động tiên tiến”, có 05 đồng chí đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở”.
    
3. Nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn
Xếp loại hạnh kiểm: Tốt 90%, Khá 10%, Trung bình: 0%


Xếp loại học lực: Giỏi 37,5%, Khá 44,5%, Trung bình 17,5%, Yếu: 0.5%, Kém: 0%.
    
Tỷ lệ học sinh lớp 9 được công nhận tốt nghiệp: 100% Tỷ lệ học sinh lớp 9 được công nhận tốt nghiệp thi đỗ vào các trường THPT chuyên ban và công lập trên địa bàn quận Hà Đông đạt trên 80%.

      
Phấn đấu Học sinh giỏi cấp thành phố: 01 em, cấp quận các môn văn hoá có 22 em đến 25 em, 30 em đạt giải Nhất, Nhì, Ba môn Thể dục.
4. Thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục. Vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt các bộ quy tắc ứng xử của UBND thành phố Hà Nội ban hành và ngành giáo dục. Giữ vững danh hiệu cơ quan văn hóa.
         
III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Công tác chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn 
Chi bộ tập trung chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học, bám sát hướng dẫn nhiệm vụ năm học của Bộ, các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học của Sở, phòng đã được cụ thể hóa của ngành.

Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, tăng cường công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu kém, rèn kỹ năng sống cho học sinh.

 Xây dựng đội ngũ giáo viên theo hướng chuẩn hoá về số lượng, đảm bảo về chất lượng, đồng bộ về cơ cấu, nâng cao bản lĩnh chính trị, phẩm chất đạo đức, lối sống, lương tâm nghề nghiệp và nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ.

 Tăng cường cơ sở vật chất để đáp ứng yêu cầu dạy và học hiện nay. Làm tốt công tác xã hội hoá giáo dục góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong nhà trường.
Tăng cường chỉ đạo công tác thanh tra, kiểm tra việc thực hiện quy chế chuyên môn, hiệu quả giờ dạy của giáo viên. 
Làm tốt công tác phối hợp giữa chi bộ với các tổ chức trong nhà trường: Công đoàn, Đoàn thanh niên tạo nên sức mạnh tổng hợp để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh giữ vững và phát huy truyền thống tốt đẹp của liên đội. Phát động phong trào văn nghệ, TDTT, đảm bảo cơ bản về điều kiện sinh hoạt; chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CB-CNVC.
2. Công tác xây dựng Đảng 
Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho đội ngũ cán bộ, đảng viên; tích cực tham gia học tập; quán triệt chỉ thị, nghị quyết cấp trên; thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ, đẩy mạnh công tác tự phê bình và phê bình, xây dựng đoàn kết thống nhất trong chi bộ; đổi mới và nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; lãnh đạo thực hiện tốt chỉ thị 05-Ct/TW của Bộ chính trị về việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Duy trì sinh hoạt chi bộ theo Nghị quyết 130-NQ/ĐU ngày 01/11/2018 của Đảng ủy phường Phú Lãm về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ; thu, nộp đảng phí đúng quy định.

Thưa đại hội!

Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ lãnh đạo, chỉ đạo chi bộ trường THCS Phú Lãm nhiệm kỳ 2017 - 2020, dự thảo phương hướng nhiệm vụ của chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2022, đề nghị Đại hội tập trung dân chủ, tham gia ý kiến, thảo luận bổ sung vào bản báo cáo của Chi ủy trình trước Đại hội.

Với những kết quả đạt được trong nhiệm kỳ qua và sự quyết tâm nỗ lực phấn đấu của toàn thể đảng viên trong chi bộ quyết tâm xây dựng chi bộ trong sạch vững mạnh; góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu Đảng bộ lần thứ XXII Đảng bộ phường Phú Lãm đã đề ra./.
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