   UBND QUẬN HÀ ĐÔNG
[bookmark: _GoBack]TRƯỜNG THCS PHÚ LÃM
	
TRÍCH NGANG THÀNH TÍCH CÁ NHÂN ĐỀ NGHỊ KHEN THƯỞNG GƯƠNG ĐIỂN HÌNH TIÊN TIẾN,
“NGƯỜI TỐT VIỆC TỐT” NĂM HỌC 2023-2024
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đơn vị
	Tóm tắt thành tích

	1
	Nhà giáo Nguyễn Thị Tố Quyên, giáo viên – Hiệu trưởng trường THCS Phú Lãm, quận Hà Đông, Hà Nội
SĐT:0989444523
	1. Thông tin cá nhân 
- Năm sinh: 1972; Chức danh: Hiệu trưởng.
- Tóm tắt quá trình công tác:
+ Từ năm 1992 đến tháng 11 năm 2018: là giáo viên, Tổ phó, Tổ trưởng, Phó HT – Phó BT chi bộ trại trường THCS Phú Lương.
+ Từ tháng 12 năm 2018 đến 11 năm 2023: là Hiệu trưởng, Bí thư chi bộ trường THCS Phú Lãm.
- Bản thân và gia đình luôn chấp hành tốt chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và quy chế, quy định của cơ quan. Có lối sống, giản dị, hòa nhã, thân thiện với mọi người, luôn yêu thương, giúp đỡ mọi người; tuân thủ các nguyên tắc đạo đức và luật lệ; luôn thực hành tiết kiệm và không xa hoa lãng phí; kiên quyết chống lại các hành vi phi đạo đức và trái pháp luật.
- Là Đảng viên: Bản thân luôn trung thành và đặt quyền lợi của Đảng lên trên lợi ích cá nhân, chấp hành triệt để các quy định của Đảng và không vi phạm các điều đảng viên không được làm; luôn nêu cao tinh thần đoàn kết nội bộ, giữ mối liên hệ mật thiết với nhân dân và giúp đỡ đồng nghiệp và học sinh.
2. Thành tích đã đạt được
- Luôn tích cực đi đầu trong mọi hoạt động của nhà trường, thể hiện rõ vai trò gương mẫu của người Đảng viên. Nhiệt tình, nỗ lực trong việc thực hiện nhiệm vụ của Ngành, của địa phương, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
- Luôn đổi mới, vận dụng sáng tạo, phù hợp các phương pháp dạy học tích cực phát triển năng lực phẩm chất của học sinh; quản lý trường lớp, tổ chức thực hiện tốt các hoạt động của nhà trường.
- Đạt thành tích: Bằng khen do Bộ trưởng Bộ Giáo dục tặng; CSTĐ cấp cơ sở; Giáo viên dạy giỏi; Nhà giáo tâm huyết, sáng tạo.
- Danh hiệu Đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm: 2021, 2022, 2023
3. Thành tích đề nghị khen thưởng danh hiệu Người tốt việc tốt
- Lan toả tình yêu thương, sẻ chia; tạo mối đoàn kết nội bộ.
- Nâng cao chất lượng giáo dục - dạy và học, GD đạo đức; Tỉ lệ HS thi đỗ vào 10 THPT tăng; học sinh tuyển sinh đầu cấp vượt chỉ tiêu; tỉ lệ học sinh giỏi thi cấp quận nhà trường ngày một tăng. 
- Xây dựng, cải tạo cơ sở vật chất nhà trường thêm đủ đầy, khang trang và an toàn.
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