TRƯỜNG THCS PHÚ LÃM
THÔNG BÁO
Để đảm bảo công tác phòng chống dịch COVID-19 (theo văn bản của các cấp lãnh đạo và an toàn cho cha mẹ HS), trong thời gian tuyển sinh trực tiếp (từ 23/728/7/2021) nhà trường chỉ TS trực tiếp những trường hợp chưa TS trực tuyến. Còn lại các PH đã đăng ký TS trực tuyến không phải đến trường nộp hồ sơ. Nhà trường sẽ thu hồ sơ khi HS tựu trường. 
* Lưu ý: 
- Phụ huynh đến TS trực tiếp cần chuẩn bị đầy đủ: Giấy khai sinh (Bản sao hợp lệ); Bản phô tô Hộ khẩu, Căn cước công dân của cha mẹ (không cần công chứng) hoặc giấy hẹn đã hoàn thành thủ tục nhập khẩu của công an Quận, hoặc giấy xác nhận nơi cư trú tại địa bàn của công an phường. (các trường hợp tạm trú, lưu trú phải xuất trình thêm hộ khẩu thường trú). Hồ sơ của mỗi HS được để trong 1 túi đựng hồ sơ riêng.
- Khi đến trường để nộp và hoàn thành thủ tục đăng ký TS lớp 6 cha mẹ HS thực hiện nghiêm túc quy định 5K.
- Nhà trường chỉ tiếp nhận Hồ sơ của những học sinh trái tuyến nếu còn thiếu chỉ tiêu (không có hộ khẩu thường trú tại phường Phú Lãm) từ ngày 30/7/2021 đến hết ngày 01/8/2021 và chờ kết quả xét duyệt của Phòng GDĐT quận Hà Đông, sau đó sẽ thông báo kết quả tới cha mẹ học sinh.
Kính chúc quý bậc PH cùng gia đình luôn được mạnh khỏe, an toàn, hạnh phúc! 
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