KẾ HOẠCH  THÁNG 02/2019
I. TỔ CHỨC:

·  Phát động thi đua chào mừng ngày thành lập Đảng CSVN 3/2; chào mừng Quốc tế phụ nữ ngày 8/3; ngày thành lập Đoàn TNCSHCM 26/3.
· Tiếp tục thực hiện công văn Số: 207/PGD&ĐT Hà Đông, ngày 16 tháng 01 năm 2019. V/v nghỉ Tết Âm lịch năm 2019 ngành GD&ĐT quận.
· Cán bộ, GV, NV được nghỉ Tết Nguyên đán Kỷ Hợi từ ngày 02/02/2019 (Thứ bảy) đến hết ngày 10/02/2019 (Chủ nhật) (Tức là từ 28 tháng Chạp năm Mậu Tuất đến hết ngày mùng 06 tháng Giêng năm Kỷ Hợi, tổng cộng 09 ngày).
· Xây dựng kế hoạch và thực hiện nghiêm túc việc trực và bảo vệ trường học trước trong và sau Tết Nguyên đán.
· Tổ chức cho CB,GV,NV và HS đón Tết Nguyên đán Kỷ Hợi vui vẻ an toàn, tiết kiệm.
II. CHUYÊN MÔN:
· Duy trì tốt nề nếp, nội qui nhà trường trước và sau tết Nguyên đán.
· BGH chỉ đạo GV dạy các bộ môn Văn, Toán, T.Anh ra các bài tập về nhà trong thời gian nghỉ tết, sau kỳ nghỉ tết có kiểm tra chấm điểm.

· BGH+TT dự giờ kiểm tra toàn diện đ/c Nguyễn Thị Xinh.

· Kiểm tra LBG + Giáo án 3 nhóm chuyên môn: Âm nhạc, MT, TD+ Nhóm Hóa Địa+ Nhóm T.Anh.
· Tổ chức thao giảng đợt 2 từ 25/2-> hết 23/3/2019.
III. CÔNG TÁC KHÁC
· Phát động học sinh tích cực tham gia phong trào trồng cây và chăm sóc, bảo vệ cây xanh ở địa phương. Hưởng ứng tết trồng cây 2019 mỗi lớp trồng 2 cây cảnh vào bồn hoa của nhà trường. 
· Yêu cầu GVCN quán triệt HS không nghỉ học vào các ngày trước và sau tết Nguyên đán và các ngày Hội làng. Đ/c Mến thường xuyên kiểm tra sĩ số các lớp vào các ngày trước và sau tết.

· Quán triệt HS không đốt pháo, không tàng trữ các loại pháo và các chất gây nổ, tham gia giao thông trong các ngày nghỉ tết an toàn, đúng quy định của pháp luật.
