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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

        Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


   Phú Lãm,  ngày 1 tháng 5 năm 2019  


KẾ HOẠCH THÁNG 5 NĂM 2019
1. Công tác tổ chức, nhân sự 
- Phát động và tổ chức các hoạt động tập thể chào mừng 65 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (ngày 07/5/1954 - 07/5/2019), chào mừng 78 năm ngày thành lập Đội 15/5 và mừng sinh nhật Chủ tịch Hồ Chí Minh ngày 19/5.
- Tổ chức lấy phiếu hỏi theo Đề án 01/ĐA-QU. 
- Tổ chức đánh giá phân loại cán bộ, viên chức năm học 2018-2019, đánh giá chuẩn Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên năm học 2018-2019.
- Tổng kết các cuộc vận động, các phong trào thi đua trong năm học 2018 - 2019. Tổng kết phong trào viết SKKN, gương điển hình tiên tiến. - Tổ chức Bế giảng năm học, tổng kết trong HĐSP nhà trường, khen thưởng giáo viên trong công tác làm đồ dùng dạy học, giáo viên chủ nhiệm lớp đạt giải trong các hội thi, giáo viên có học sinh đạt giải học sinh giỏi các cấp năm học 2018-2019.
- Đ/c Nhữ Hiền Lương xin thôi việc từ ngày 1/5/2019. Hội đồng nhà trường còn 29 CB, GV, NV. (3 đ/c GV hợp đồng)
2. Công tác làm Báo cáo và KH 
2.1. Hoàn thành báo cáo tháng 4/2019, báo cáo tổng kết năm học, BC tự đánh giá – đ/c Tố Quyên, đ/c Dũng, 2đ/c tổ trưởng, đ/c Học, đ/c Mai Hương, đ/c Mến, đ/c Len. (nộp về phòng GD&ĐT đúng thời gian quy định)
2.2. Đ/c Nguyễn Thế Vượng CTCĐ hoàn thành các loại báo cáo thi đua cuối năm theo KH của PGD. 
2.3. Báo cáo kết quả đánh giá CBCC, VC hàng tháng vào 24/5/2019 về PGD, phòng Nội vụ (2 đ/c tổ trưởng, BGH).
2.4. KH, Báo cáo xét Tốt nghiệp THCS, báo cáo tuyển sinh. (HĐ xét tốt nghiệp, HĐ tuyển sinh)
3. Công tác chuyên môn 
- Hoàn thành chương trình học kỳ II và hoàn thành điểm các môn học trong sổ điểm cá nhân và sổ điểm điện tử theo đúng kế hoạch của nhà trường.
- Hoàn thành hồ sơ học sinh, hồ sơ chuyên môn, hồ sơ kiểm tra giáo viên, hồ sơ thi đua năm học 2018 - 2019. 
- Tăng cường ôn thi cho học sinh lớp 9 thi vào lớp 10 THPT theo kế hoạch nhà trường đã đề ra. Ôn thi theo đúng đối tượng Giỏi, Khá, TB và phân công GV vào dạy các lớp cho phù hợp và thực hiện TKB mới đối với khối 9 bắt đầu từ ngày 06/5/2019. 
- Tổ chức khảo sát chất lượng học sinh lớp 9 bốn môn Ngữ văn và Toán, Tiếng Anh, Lịch sử  theo Đề án 01-ĐA/QU.
- Tổ chức kiểm tra chéo hồ sơ tốt nghiệp THCS theo kế hoạch của phòng GD (3/5/2019) đ/c Dũng, đ/c Học, 3 đ/c GVCN lớp 9 và đ/c M Hương.
- Xét tốt nghiệp THCS theo kế hoạch của Sở GD&ĐT Hà Nội từ ngày 13/5/2019 đến hết ngày 16/5/2019. 
- Họp cha mẹ học sinh cuối năm học 2018 - 2019 (dự kiến vào ngày 27/5/2019).
- Tham gia công tác làm thi THPT Quốc gia, tuyển sinh vào lớp 10 và làm hồ sơ tuyển sinh vào lớp 10 năm học 2019 - 2020. (trong những ngày thi vào 10 CB, GV, NV không đi tham quan)
- Tổ chức kiểm tra chéo nội bộ và tham gia kiểm tra chéo giữa các trường theo KH của PGD về hồ sơ dự xét tốt nghiệp THCS; kiểm tra chéo hồ sơ chuyên môn cuối năm học 2018 - 2019 theo KH của PGD (dự kiến ngày 23/5/2018).
- Tham gia giám sát coi, chấm bài kiểm tra định kì cuối năm học đối với học sinh khối lớp 5 (tại trường tiểu học Phú Lãm).
4. Công tác khác
4. 1. Công tác đoàn đội
- Đ/c Mến, đ/c Huế quản lý tốt nền nếp học sinh trong những ngày cuối năm học. 

- XD KH chào mừng 65 năm chiến thắng Điện Biên Phủ (ngày 07/5/1954 - 07/5/2019), chào mừng 78 năm ngày thành lập Đội 15/5 và mừng sinh nhật Chủ tịch Hồ Chí Minh ngày 19/5.
- Tập luyện cho HS lớp 8 tham dự ngày hội Về với Điện Biên ngày 7/5/2019.
- Tập luyện cho đội nghi thức để chuẩn bị lễ bế giảng  ngày 30/5/2019.
- Xây dựng kế hoạch tổ chức tốt ngày 1/6 cho HS. 
- Tổ chức bàn giao HS về sinh hoạt hè tại địa phương.
4.2. Công tác công đoàn
- BCH công đoàn hoàn thành thu tiền ủng hộ Quỹ đền ơn đáp nghĩa (phường phát động) hạn cuối 9/5/2019.
- Thống kê các giải của CB, GV, NV - Hoàn thành công tác thi đua nhà trường năm học 2018 – 2019;  BCH công đoàn hoàn thành hồ sơ thi đua cuối năm, nộp về phòng. 

- Lựa chọn địa điểm, cho CB, GV, NV đăng ký tham quan hè 2019.
4.3. Công tác cơ sở vật chất, Vệ sinh môi trường
- Thực hiện NQ 05 – NQ/QU về công tác bảo vệ môi trường.
- Thường xuyên rà soát cơ sở vật chất các phòng học để sửa chữa bổ sung kịp thời. 
- Đ/c Thu lập dự trù sửa chữa các phòng học, tường rào nhà trường, bảng biểu, khẩu hiệu. Tháng 6/2019 tiến hành sửa sang tu bổ khuôn viên trường lớp, làm mới khẩu hiệu khu nhà C chuẩn bị đảm bảo CSVC cho năm học 2019-2020.
- Đ/c Phương lên KH, triển khai phân công thực hiện tốt việc VSMT để phòng chống dịch bệnh.
4.4. Công tác y tế

- Đ/c Phương lên KH, triển khai KH thực hiện VSMT, phòng chống dịch bệnh mùa hè như sốt xuất huyết, sởi, đau mắt hột,...

- Kết hợp vời y tế phường tuyên truyền phòng chữa bệnh mùa hè và đuối nước.

4.5. Công tác dạy thêm học thêm, ôn thi vào 10
- Dạy thêm học thêm đúng quy định trên địa bàn thành phố Hà Nội (ban hành kèm theo QĐ số 22/2013/QĐ-UBND ngày 25/6/2013) và Hướng dẫn số 5898/HD-SGDĐT ngày 17/7/2013 Hướng dẫn thực hiện qui định dạy thêm học thêm cụ thể, CV số 740/PGD&ĐT-THCS ngày 17/7/2018.

- Khối 6, 7, 8 dạy thêm học thêm đến ngày  12/5/2019.

- Khối 9 ôn thi vào 10 cho HS tốt nghiệp lớp 9 đến 30/5/2019. (giao đ/c Vũ Hương xếp TKB, nghỉ thứ 7)

4.6. Công tác hội cha mẹ học sinh

- Trong những ngày cuối năm học các đ/c GVCN, GV bộ môn thường xuyên liên lạc thông báo với cha mẹ HS khi HS nghỉ học không phép, bỏ giờ, đi muộn,…Đặc biệt khi HS đánh nhau báo với BGH, PH để cùng giải quyết triệt để. 

- GVCN Kết hợp với ban đại diện cha mẹ HS của lớp đôn đốc nhắc nhở HS rèn ý thức tự giác, tu dưỡng đạo đức, không thù hằn, đánh nhau.

- Họp Ban đại diện cha mẹ HS nhà trường, Ban đại diện cha mẹ HS các lớp, họp cha mẹ học sinh các lớp để báo cáo KQ năm học và họp bàn tổ chức khen thưởng cho HS năm học 2018-2019.

- Bàn bạc việc tổ chức bàn giao SH hè cho HS ở địa phương. - Kết hợp Giáo dục ý thức đạo đức với học sinh khi tham gia HĐ ở GĐ, địa phương.

4.7. Công tác Văn nghệ, TDTT

- Đ/c Phạm Hiền tập luyện 1 tiết mục văn nghệ tham gia biểu diễn đêm văn nghệ chào mừng 10 năm TL phường. (tổ chức vào đêm 5/5/2019) – Phân công đ/c Mến, đ/c Huế, đ/c Hạnh. 
- Duy trì bài TDGG, bài dân vũ. 

4.8. Công tác thư viện, phổ cập GD, thiết bị trường học

- Đ/c Hạnh thư viện nhà trường hoàn thiện các loại HSSS, lên KH triển khai thực hiện KH tủ sách thân thiện theo KH của SGD.

- Phần PCGD-XMC  đ/c Vũ Hương, đ/c Huế tiếp tục hoàn thiện. Cập nhật số liệu trên phần mềm hệ thống PCGD – XMC. 

- Đ/c Mai Hương thường xuyên sắp xếp, thu dọn ngăn nắp, sạnh sẽ thiết bị đồ dùng dạy học theo đúng chủng loại, để đồ dùng dễ lấy dễ tìm. Kiểm kê toàn bộ trang thiết bị hiện có tại phòng thiết bị hoàn thành báo cáo BGH.

4.9. Lịch tập huấn công tác chuyên môn tháng 5,6/2019 

         (Có văn bản, thông báo cập nhật trên bảng tin, tin nhắn điện tử). CB, GV tham gia tập huấn đầy đủ, đúng thời gian quy định.

Trên đây là  Kế hoạch trọng tâm tháng 5/2019 của nhà trường, đề nghị các đ/c thực hiện nghiêm túc. Nếu có sự điều chỉnh kế hoạch, nhà trường sẽ thông báo. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề nảy sinh, đề xuất điều chỉnh kế hoạch cho phù hợp với tình hình thực tế  cần báo cáo kịp thời với BGH để phối hợp giải quyết./. 
	       Nơi nhận: 

        - BGH để chỉ đạo;

        - CB, GV, NV để thực hiện;

        - Lưu VT.
	                 HIỆU TRƯỞNG 

               Nguyễn Thị Tố Quyên
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